



制定校内校外联手防控措施,群策群力护航师生生命健康安全

崇川筑牢复课复学防“疫”线

[统筹两手抓
夺取双胜利]

晚报讯 “这是第三批次为外省返通家庭免费做核酸检测,今天共有95名学生及家长。”4月3日,记者在采样现场看到,被检测者正在工作人员有序引导下,保持距离排队等候,医护人员通过专业的操作手法,依次完成咽拭子及指尖血采集。崇川区疾控中心副主任穆海祥介绍,为确保开学复课不受疫情影响,区卫健委联合区教体局,以湖北等外省返通复学学生家庭为主体,结合相关地区风险等级及有关人员旅居史确定采集名单,统筹推进了免费核酸检测采样工作。

学校安全,重于泰山。目前,新冠肺炎疫情防控进入新阶段,崇川区各中小学、幼儿园错峰、分级、分批开学复课。为了确保学校复学后学生上好第一课,崇川坚持疫情防控和复学复课“两手抓”,制定校内校外联手防控措施,全力做好开学各项准备工作,筑牢防“疫”线,群策群力护航师生生命健康安全。

开展疫情防控专项培训。2月27日,通过线上培训,辖区39所中小学校和78所幼儿园的负责人、校医和保健老师接受了新冠肺炎疫情防控中小学校防控工作要点、新冠肺炎疫情防控学校消毒技术规范和新冠肺炎疫情防控学校复学健康教育等方面培训;3月22日,邀请市疾控中心食品与学校卫生科的两位专家对区卫健委、卫生监督所、疾控中心的16位专业人员进行了复学验收现场指导培训;3月24至26日和4月2日,通过现场演示方式,辖区117所中小学和幼儿园分批次进行了消毒培训。着重对消毒液配置的浓度、消毒的方式、人员的防护进行了培训;3

月29日,区卫健委组织了各街道社区卫生服务中心的学校驻点医生就学校复学疫情防控工作内容进行了专题培训。

“学校复课责任重大,防控准备工作容不得任何闪失。”崇川区疾控中心副主任王小云介绍,3月初,区疾控中心对区属8所中学复学准备工作逐一进行了现场指导,主要包括:师生员工的健康排查、临时隔离点的设置、红外线热成像仪的安装地点、教室和厕所等重点场所的消毒、防护物资的储备等,为下一步的复学验收打好基础。

连日来,一场场校园新冠肺炎疫情防控验收检查及应急演练有序进行着。3月25日至4月3日,区疫情防控指挥部学校防控组抽调区教体局、区卫健委、区公安分局和区市场监督管理局专业人员联合组建的6个复学现场验收检查组,对辖区内中、小学校和幼儿园等117家单位进行了现场验收检查。3月25日,各验收组首先对3月30日复学的初三年级的8所中学验收检查。检查所见,各学校大门口的红外线热成像仪和临时留观点都按照要求安排到位,入校流程安排有序并进行了演练,但部分学校的隔离室制度、流程、责任人未完全落实到位,防疫物资仓库不单独成间、标识不明。对于检查发现的问题,各学校均及时进行了整改。

“复学后,崇川卫健系统将继续以高度的责任感和使命感,做实做细防疫工作,全方位筑牢校园疫情防控网,守护广大师生的平安健康。”区卫健委党组书记、主任薛平表示,崇川还将推行驻点和巡查联动机制。各驻点工作人员认真履行职责,开展晨(午)检、协助学校开展健康排查、追踪上报因病缺课、处置紧急异常情况、协助学校规范就餐流程、指导学校消毒重点场所等各项工作,每日从早6点开始到晚6点结束,时刻绷紧“学生安全”弦。同时,配备专职巡查人员,确保问题早发现、早整改、快见效。

仇禅慧 张立新 成城

坚持思想引领 凝聚文艺力量

崇川区文联召开三届四次全委会

晚报讯 4月1日,崇川区文联召开三届四次全委会。区委常委、宣传部部长张伟明到会并讲话。

2019年,崇川区文联充分利用崇川画院这个平台,举办了12场展览、6场对外交流和每周三次的书画公益培训。先后在全国第十二届书法篆刻展、第二届“江海门户通天下”全国中国画作品展、首届中国“百鹤杯”工艺美术设计创新大赛、“苏艺杯”国家工艺美术大赛、江苏省“紫金奖”文化创意设计大赛、江苏省工艺美术精品博览会、江苏省音协主办的“小茉莉花声乐比赛”、南通文化创意大赛中获奖,南通市首届文学艺术大赛、南通市第六届“独唱、独奏、独舞、器乐组合比赛”中取得优异成绩。

张伟明希望全区各级文联组织围绕发展大局,聚焦改革目标任务,深入学习借鉴苏州“三

大法宝”,以开放的思路、务实的举措、过硬的作风发挥好主城优势,回答好南通“发展四问”。

关于2020年工作,张伟明提出,要坚持思想引领,凝聚文艺力量,发挥文联组织工作职能和自身所长,进一步激发广大文艺家创新创造的发展活力,把智慧和力量凝聚到全区文艺事业上来,凝聚到夺取疫情防控和文艺事业发展的双胜利的大局中来。要坚持围绕中心,发挥文艺优势,各级文联要充分发挥自身优势,进一步明确文艺工作的使命和担当,树立高度的文化自信,高扬文化旗帜,坚守文化立场,彰显崇川作为全市中心城区的文化优势。要坚持改革创新,多出文艺精品,崇川的文艺工作者要讲品位、讲格调、讲操守,以精益求精的文艺精品,引领社会风尚。

会议对2019年度崇川区文联先进集体和优秀文艺家进行了表彰。

毛剑

“有事好商量”共议民生难题

[品质提升
在行动]

“这样的议事方式不错,关注我们老百姓的实际需求。”4月2日上午,在任港社区新时代文明实践站召开的“外滩花苑小区地下停车场维护项目”协商议事活动结束后,居民姜汉清感慨地说。

外滩花苑系拆迁安置小区,地下停车场管理不到位,有部分地面剥落灰尘较多,给居民带来困扰。社区党委充分发挥“有事好商量”协商议事会平台作用,充分听取群众意见,召集社区“大党委”代表、邻里网格党群代表、建设公司代表、物业公司代表、街道物管部门代表、区政协委员代表协调会,共商小区

停车场难题。议事会采取党建引领、议事搭台、群众响应、多方力量参与的办法,整合可用资源,发挥聚合效能,重构自治主体,不断探索“有事一起议、办法一起想、难题一起解”的社区治理新模式。

通过沟通协商,建设公司将对地面损坏部分进行修补,提高维修质量。物业公司将进一步加大清扫力度,加强保洁降尘。邻里网格代表将强化文明宣传,倡导文明养犬,共同维护停车场等公共区域的环境卫生,共同助力解决问题。

此次协调会已经是“有事好商量”议事平台第二次为居民协商议事,去年年底,外滩花苑10幢东侧新设的方便居民进出的小门就是大家协商后的结果,现在,小门每天由物业公司专人负责看管,每天早上开门,晚上关门,极大地方便了居民进出。

章莲 刘美娟

停车场难题。议事会采取党建引领、议事搭台、群众响应、多方力量参与的办法,整合可用资源,发挥聚合效能,重构自治主体,不断探索“有事一起议、办法一起想、难题一起解”的社区治理新模式。

通过沟通协商,建设公司将对地面损坏部分进行修补,提高维修质量。物业公司将进一步加大清扫力度,加强保洁降尘。邻里网格代表将强化文明宣传,倡导文明养犬,共同维护停车场等公共区域的环境卫生,共同助力解决问题。

此次协调会已经是“有事好商量”议事平台第二次为居民协商议事,去年年底,外滩花苑10幢东侧新设的方便居民进出的小门就是大家协商后的结果,现在,小门每天由物业公司专人负责看管,每天早上开门,晚上关门,极大地方便了居民进出。

章莲 刘美娟

区领导率队检查 建筑施工领域安全生产工作

晚报讯 4月4日,崇川区委副书记、区长钱锁梅率队检查全区建筑施工领域安全生产工作,她强调,要进一步认识安全生产工作的重要意义,牢固树立底线意识和红线意识,时刻紧绷安全生产这根弦,切实把建筑施工安全生产工作抓紧、抓好、抓实。

钱锁梅一行先后实地察看了狼山水厂扩建项目、地铁一号线汽车东站站、国胜路北兴石花园地块、天字味精地块等多个在建和即将完工交付的建筑工地,详细询问施工工地的建设进度、施工质量、交付计划和安全措施等情况。她强调,全区上下要统一思想、高度重视,始终把安全生产工作摆在首要位置,把此次“百日行动”作为当前工作的重中之重。要进一步认识安全生产工作的重要意义,进一步补齐建筑施工领域的安全短板,通过高效的排查、有效的整改、长效的管理,促使全区建筑领域安全生产形势得到显著改观。

钱锁梅指出,全区上下要紧紧围绕“百日行动”的目标要求,始终把风险隐患化解作为第一要务。要按照“百日行动”方案的具体任务开展清单化、拉网式、全覆盖检查,针对非报建项目等监管薄弱环节,切实组织力量,明确专人加强监管。要强化对登高作业、起重机械、深基坑等施工现场安全隐患排查治理和高风险点安全管控,严厉打击各类非法行为,坚决杜绝因盲目赶工期、抢进度造成的安全隐患,对重大隐患项目一律依法停产停业整顿,不整改到位绝不允许开工复工。安置房建设要倒排节点,加快进度,确保安置房建设项目建设按既定时间节点顺利推进,切实履行好对群众的承诺,让安置户早日回迁。要紧盯安置房质量、提升品质,进一步完善安置房配套设施建设,提高建设标准,严把水电、消防、电梯安装等关键环节,严格遵照环保标准,确保安置户住得放心舒心。

马达

关于对在统筹推进疫情防控和 经济社会发展工作中表现突出的 人员给予表扬(晋级)的通报(八)

近期,全区各级党组织和广大党员干部按照区委、区政府关于统筹推进全区疫情防控和经济社会发展工作的部署和要求,充分发挥战斗堡垒和先锋模范作用,迎难而上、同舟共济、奋力拼搏,一手抓疫情防控、一手抓复工复产,以有效的疫情防控为复工复产创造条件,以积极的恢复生产为疫情防控提供保障,全力打赢疫情防控阻击战,努力实现全年经济社会发展目标任务,涌现出了一批信念坚定、冲锋在前、担当作为、甘于奉献的先进典型。

为了激励先进、鼓舞斗志,对照《崇川区

疫情防控战时党员干部六条激励措施》,通过一线了解和专项考察,经研究,对10名人员给予通报表扬(晋级)。



通报
详细
内容
看
二维码



4月2日,钟秀街道城北村社区新时代文明实践站的志愿者们多方调节,凑出口罩、消毒液、一次性手套等防护物资,向辖区贫困家庭儿童送上“暖心复学礼包”,为孩子们能够安全复学提供爱心支持。

王健



4月3日,新城桥街道朝晖社区工会组织辖区职工和网格员开展了“文明过清明 青团沁初心”主题活动,让大家在亲手制作青团的过程中感受传统美食与文化的魅力。

席海涛